

## Несогласный журналист - за здравый смысл

Пострадавший в Санкт-Петербурге 15 апреля на Марше несогласных журналист обратился 3 сентября с открытым письмом к прокурору города.

Дело в том, что прокуратура Адмиралтейского района повторно отказалась возбудить уголовное дело по заявлению журналиста Алексея Дьяченко на неправомерные действия сотрудников МВД во время Марша несогласных 15 апреля.

Письмо с уведомлением об этом Дьяченко получил по почте 1 сентября. Причина отказа — "отсутствие события преступления".

Напомним, что после митинга на Пионерской площади журналист "Новой газеты в Санкт-Петербурге" Алексей Дьяченко был задержан группой сотрудников милиции. После проверки документов милиционеры завели его в автобус, заставили стереть часть сделанных фотоснимков, угрожали физической расправой, порвали редакционное удостоверение и нанесли травму грудной клетки. Затем журналист был отпущен без каких-либо объяснений.

Выйдя на улицу, Алексей сфотографировал номера милицейского автотранспорта и одного из участников задержания, после чего обратился за медицинской помощью в травмпункт. Затем в ближайшем отделении милиции журналист написал заявление на неправомерные действия сотрудников милиции.

Проверку по этому материалу проводила прокуратура Адмиралтейского района, вынесшая 25 мая постановление об отказе в возбуждении уголовного дела "ввиду отсутствия события преступления". Однако вскоре выяснилось, что городская прокуратура отменила постановление районной и отправила материал на повторную проверку, которую проводили те же самые сотрудники. Повторная проверка длилась почти три месяца и закончилась лишь 21 августа ровно с теми же результатом и формулировкой.

Ввиду очевидных нарушений со стороны сотрудников прокуратуры и игнорирования ими не только законодательства, но и здравого смысла Алексей Дьяченко решил обратиться к прокурору Санкт-Петербурга Сергею Зайцеву с открытым письмом. Журналист просит прокурора города проверить приведенные факты многочисленных нарушений, оценить действия сотрудников прокуратуры и наказать виновных. Журналист просит также «принять меры к устранению этих нарушений и проведению настоящей, а не бутафорской проверки».

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- ВКонтакте

Связаться с редакцией Бабра:  
[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

### **ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

---

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

### **КОНТАКТЫ**

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)